

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第698期 | 2024年10月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思想准备，患者的生命只能用周末计算。家人都背着我哭得不知所措。



这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法

轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法好、真善忍好”。渐渐地，我的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐地能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师尊救了我，我由

衷地感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇

## 云南昭通市昭阳区委书记陶毅、江先奎先后被查

【明慧网】（明慧网通讯员报道）二零二四年八月十九日消息，云南省昭通市昭阳区区委书记江先奎以严重违纪违法的名义被查。二零二四年一月三十日消息，昭阳区原区长陶毅以严重违纪违法的名义于二零二四年一月三十日被查。

陶毅，男，一九六七年十月出生，云南威信人。其主要履历：历任云南省昭通市威信县副县长，昭通市镇雄县委常委、县委组织部部长，昭通市镇雄县委常委、常务副县长，昭通市盐津县委副书记，昭通市委副秘书长，昭通市昭阳区委书记；二零二一年一月任昭通市昭阳区委书记；二零二一年九月任昭通市委常委。

江先奎，男，一九六零年十一月出生。其主要履历：历任彝良县委常委、常务副县长、县委副书记、

县长；鲁甸县县委书记；二零一三年八月至二零二一年一月任云南省昭通市委常委、昭阳区区委书记。

陶毅、江先奎任昭阳区主要领导期间，该区多名法轮功学员遭到绑架、关押、肉体及精神折磨等迫害。两人对此负有领导责任。

江先奎、陶毅任职期间当地法轮功学员遭迫害部分案例

◎法轮功学员赵祖荔，女，四十九岁，云南省昭通市镇雄县雄华希望小学教师。二零一四年八月四日，在镇雄县大湾镇赶集回家的车上，被大湾派出所辅警刘敏和大湾镇古镇社区副支书魏勋德抓走，随后被长期非法关押在镇雄县看守所，到二零一五年十二月四日一审判决下达时，非法关押时间已经超过一年零四个月。

一同被绑架的有法轮功学员汪显树和王建英。汪显树在看守所被

迫害得生命垂危，后在家被监视居住。王建英次日早晨在镇雄县公安局国保大队顺利走脱，被批准逮捕并网上通缉，至今流离失所。

云南省昭通市中级人民法院二零一五年十二月十四日对镇雄县法轮功学员赵祖荔非法判刑三年，汪显树被非法判处有期徒刑五年。

◎法轮功学员孙治贵，女，家住云南省昭通市，二零一五年四月七日，孙治贵到小草坝镇乌包林村赶庙会，向乡亲们派发法轮功真相资料，被不明真相的人恶意举报。彝良县小草坝派出所所长带领多个警察来抓孙治贵。他气势汹汹，当场逼问资料来源，孙治贵不配合，并大声告诉周围的百姓说：“法轮大法好，真善忍好。”所长打孙治贵几个耳光，把她打得眼冒金星，耳朵当时就听不见了。几个协警过来，把孙治贵的手扭转（见下页）

(接上页)到背后,又把她打倒在地,所长指挥把孙治贵倒拖着走,致使孙治贵晕了过去。

当时,天上下着小雨,地上满是稀泥,山上的小路很窄,路面也不光滑。警察把孙治贵倒拖着,走到一半路时,因转弯处较窄,转不过去,这些警察用脚踢孙治贵的左肋骨,把她踢醒,孙治贵才发现这些警察一边一个人提着她的手,而头、身体、脚却都在地上拖着走,外衣被翻上来蒙住头,让孙治贵看不见是谁在踢她,他们骂骂咧咧的叫孙治贵起来自己走。警察们又踢孙治贵的左胸,叫她快站起来,别耽误他们的时间。孙治贵说:“你们把我打成这样,我起不来了。”

这些警察开始一边一个把孙治贵的手臂提起来,再放下,让臀部触地,就这样不停地提起来、砸下去,反复折磨。孙治贵说:“我没有触犯国家法律,你们为什么这样打人?!”警察们耍赖说:“谁看见打你了?你指出来谁打你了。”所长说:“不站起来就把你从悬崖边上推着滚下山去,我们在山下抬你丢车上。”这时,孙治贵才发现鞋子已经不见了,脚跟都被拖烂了,脚也磨破了,正在淌血,衣裤全被拖烂了,保暖内衣、背上、头上全是稀泥,头上有三个鸡蛋大的包。这时,所长带着其他人走了,一个协警还在不停地骂了十多分钟,催促孙治贵快走。天上一直下着小雨,孙治贵已全身湿透,山上很冷,孙治贵身体出现抽搐。大约过了一个小时,一个协警上来了。他看看她还在原地躺着,没说什么就下山了。大约到下午两点,孙治贵跪在地上一步一步往山上爬,爬到山顶的寺庙已四点左右,庙里几



个居士说,警察已交代过,不许她们救孙治贵,但实在于心不忍,她们把孙治贵扶进寺里,躺在床上。

第二天一早,这几位居士帮孙治贵找来一根木棍,叫孙治贵自己慢慢走下山。下午三点左右到了派出所,所长不在。孙治贵说:“你们不是叫我到派出所拿东西吗?我来了,请你们把东西还我。我要上医院检查你们昨天打我的伤情。”一个协警说:“谁看见我们打你了?”过来一个警察说:“我们正找你,你还送上门来了,你在这里等着。我们开个会。”过了半个多小时,一个警察说:“你到办公室来一下,就给你东西。”他们把孙治贵带到楼后的一道小门,过一道门,就关一道门,一直过了三道门,来到一间很暗的小房子,里面有一个很高的凳子,叫孙治贵坐上去照相。孙治贵说:“我是来要东西的,照什么相?”孙治贵不坐,过来两个协警强行拉她坐下。孙治贵大喊:“警察打人了!”折腾了半天,他们也拉不动,一个警察说:“把她丢到公路上。”他们来了四个警察把孙治贵抬出门,丢到外面公路上。

孙治贵躺在公路上喊:“小草坝乡的老百姓们!都来看看,派出所警察把我的钱和东西抢走了,把我打成这样,现在又把我丢在公路

上!”来了两位老人,他们把孙治贵从地上扶起,对警察说:“你们怎能这样对待这个老人,天气这么冷。”

孙治贵要求警察还她的东西,一个警察说,东西被锁在保管室,明天早上十点来拿。第二天十点,他们又说,钥匙所长拿着,他十二点才回来。孙治贵说:“所长,是你叫我来派出所拿东西的。”他说:“你问题交代清楚没有?”孙治贵说:“我没有触犯国家任何一条法律。你们把我打成这样,快把东西还我,我好到县城医院去检查你们前天打我的伤情。”孙治贵把带来的《宪法》第三十五条和第三十六条规定,关于中华人民共和国公民享有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由和有宗教信仰的自由,以及十八届四中全会依法治国等有关法律资料拿给他看。法轮功是正法,你们打压法轮功是违法的。”所长说:“你这些顶个屁用,我们抓的人多了。”就把这些法律资料从孙治贵手中抢去撕烂了。最后,他扣下真相资料,只还了孙治贵其它私人物品,才放她回家。

◎二零一五年十一月二日得知,云南省昭通市昭阳区参与诉江的法轮功学员王正英、庄莲芬、黄道珍、陈功芬、施绍翠、施绍兰、吕大芳、龙国玉、祖守珍、朱琼、马弟美、施绍全、邓发会、陈德会等15人遭当地警察非法抄家、逼签字,按手印。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导,包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善,要求修炼者从做好人做起,按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

